

大家好，感谢邀请，今天来为大家分享一下美国股市大跌对贵金属的问题，以及和美股大跌对贵金属影响的一些困惑，大家要是还不太明白的话，也没有关系，因为接下来将为大家分享，希望可以帮助到大家，解决大家的问题，下面就开始吧！

本文目录

1. [贵金属的行情受什么影响涨跌具体有哪些](#)
2. [六大银行宣布从11月28日9时起暂停贵金属交易，为什么？](#)
3. [1929年经济大萧条黄金的走势](#)
4. [为何美国股市暴跌后黄金遭抛售，美元屹立不倒？](#)

贵金属的行情受什么影响涨跌具体有哪些

影响贵金属走势的因素较多,归纳来看,主要包括如下方面:

1、美元走势

需要关注美元汇率、美联储利率政策等，贵金属中的黄金白银价格通常情况下与美元呈负相关。

2、各国货币政策

尤其是美国、欧洲央行及印度、中国等，宽松货币政策意味着由于利率下降，该国的货币供给增加，加大了通货膨胀的可能，会造成贵金属价格的上升。各国央行对黄金的抛售与吸纳对贵金属价格往往会形成较大影响。

3、通货膨胀

物价大幅上升，引起人们恐慌，货币的单位购买力下降，贵金属会明显上升相反则下降。

4、国际贸易、财政、外债赤字

美国赤字增大会伤害到债权国与债务国之关系，面临金融崩溃的危险。这时，各国都会为维持本国经济不受伤害而大量储备黄金，引起市场贵金属价格上涨。

5、地缘政治因素

国际政局动荡、战争、恐怖事件等，国际上重大的政治、战争事件都将影响金价。

如二次大战、美越战争、1986年"伊朗门"事件等，美国击毙本·拉登、2013年9月美国对叙利亚动武的预期都曾使黄金白银有不同程度的上升。

6、股市行情对贵金属的影响

一般来说股市下挫，黄金白银价上升。如果大家普遍对经济前景看好，则资金大量流向股市，股市投资热烈，黄金白银价下降。

7、石油价格

贵金属本身作为通胀之下的保值品，与通货膨胀形影不离。石油价格上涨意味着通货会随之而来，贵金属也会随之上涨。

8、美国等发达国家经济数据

尤其美国非农业人口就业数据、CPI、PPI、GDP新屋开工等数据直接反映美国经济状况，影响美元走势，间接影响贵金属走势。

9、美国退出量化宽松政策决议的进展状况

美国一旦退出非常规货币政策，减少购债规模或者不再购买国债会增加美元升值预期进而打击金融市场大宗商品及贵金属价格的中长期牛市，为做空贵金属奠定良好基本面。

10、市场技术对走势的影响

市场交易越来越复杂，基本面分析和技术分析相辅相成，推波助澜，交易时候需要互相参照。

11、其他因素

如中国对美国政府态度以及市场心理因素等对价格影响。

六大银行宣布从11月28日9时起暂停贵金属交易，为什么？

日前，在财经领域出现了一件说大不算大说小也不算小的事情，那就是以中国工商银行等为代表的六大国有商业银行从2020年11月28日开始紧急暂停贵金属业务新户开立。

之所以暂时停止贵金属，一个最为重要的原因就在于防范已经武装到牙齿的风险，它从某种程度上讲就是一大非常之大的“火药桶”，说不定在某个时候就会瞬间“爆炸”。

一旦“爆炸”了，其所产生的“破坏力”，就有可能到了无法收拾的地步。

我们既然已经发现了迫在眉睫的风险，并且这种风险还有可能随即带来一系列新的风险，就要赶紧“刹车”，绝对不能继续在高风险的快车道上继续“开车”，暂停交易就是“刹车”。

从目前的情况来看，贵金属交易还没有出现什么大的窟窿，一旦瞬间闪现非常之大的窟窿，就是想补这个大窟窿，也是为时已晚，因为这样的教训不是不在少数。

你可以看一看，这些年来国际金融市场发生了多少起因疏于对于高风险的金融交易的防范而赔得一塌糊涂的大事件，不是银行关门，就是银行破产，美国在2008年爆发的次贷危机更是因此席卷全球，其破坏力不亚于一场大规模的局部战争。金融战争更具破坏力。

纽约黄金期价在2018年9月的最低价为1184.30美元/盎司，而2020年8月的最高价竟然高达2089.20美元/盎司，其涨幅高达76.4%，涨幅如此之大、持续时间如此之长，可以说是前所未有的，其风险处于连续不断地凝聚之中，风险的释放几乎等于零。

非常之高的风险老是释放不出来，并不是一件欢天喜地的好事，而是一件随时有可能崩塌的坏事，甚至有可能坏到谁都无法控制的地步，这绝非是危言耸听。

2020年11月24日，纽约黄金期价最低跌至1797.10美元/盎司，1800美元/盎司的最为重要的整数关口失守了，11月28日又跌到1776.50美元/盎司，再度创出调整以来的新低。

国内期货市场上沪金主力合约持续走跌，从2020年8月7日最高454.08元/克到11月28日最低372.80元/克，国内黄金期货价三个多月来累计跌幅高达17.90%。

从多头的全面上攻，又到空头的全面反击，黄金价格上演了至今未有的极为精彩的多空双方激烈博弈的大战。

在这场博弈中，国内投资者早就习惯了做多乃至坚决做多的思维，好像不做多就不能生存似的。

但是，这场博弈的趋势在已经发生重大变化的情况下，国内投资者还没有摈弃已有的做多思维，这是一件非常之可怕的事情，因为一旦出现无法预料的爆仓，那就无法控制，就如同大堤决口那样势不可挡，现在紧急叫停贵金属交易，就是为了防止有可能随时出现的大堤决口。

对于紧急叫停贵金属交易一事，本人一点都不感到意外，因为比它更为紧急的信号前不久已经发出了，那就是紧急发出了蚂蚁金服在香港和上海两地交易所同时停止上市的指令。（原创：周凤迟）

1929年经济大萧条黄金的走势

经济萧条黄金抗跌的属性胜过其他资产。

从1929年美国经济萧条来看，股市超级泡沫破裂后十年美股和黄金走势来看，对比更为鲜明，1929年股市泡沫破裂后十年，黄金上涨66.84%。证明其作为应对持续宏观经济混乱的有效避险是黄金，标普500下跌59.20%。而2000年股市泡沫破裂后十年，黄金上涨377.06%，标普500同时也下跌了30.86%，而黄金也具有避险价值。

为何美国股市暴跌后黄金遭抛售，美元屹立不倒？

感谢邀请！

从美股和黄金现货的价格表现来看，美元现金曾经出现一波急促地剥离，需求的强劲导致了美元的进一步上升。

令人感到蹊跷的是美联储不断输入了美元流动性后，美元指数依然风光无限。

在全球新冠病毒不断升级蔓延后，美元指数前期呈现了下跌的态势，但是，在之后却出现了近似直线式呈75度斜率地上涨，并且触及了近几年都未曾到达的高点103点。

与此同时，美国股市也出现了崩盘式的下跌，资产的套现不断高涨，不论是风险类资产和具有避险属性的黄金及其衍生品，都遭遇前所未有的抛售的行动。

抛售无非就是获得美元现金，更大的抛售行动，都在支撑这一结果的发生。

抛售来源于恐慌，而恐慌却导致了更大恐慌发生。

不论是美国高层的政客，抑或是美国普通的投机客，都在争先恐后地抛售手中可以兑现的资产了。

抛售其他资产的同时，美国联邦债券却受到了市场的追捧，越来越多的美元流动性进入了美国联邦债券市场，使美债收益率下跌至历史低点。

而美联储的无上限的购买资产负债，更加提高了美债的安全边际水平，导致美债流动性市场的不断扩张。

投资资产趋向于利率市场，抛售黄金和股市，同时抑制了大宗商品的价格上升。

国际石油价格也在开始下跌，在没有一份像样的减产计划支撑下，国际石油价格加速下跌，美国石油和布伦特石油两大国际指标油都触及了历史最低点。

股市下跌，黄金及其衍生品也在下跌，美元强劲上升，美元需求旺盛。在新冠病毒感染人数骤增后，相关医疗的费用，以及口罩，CT仪，呼吸机，防疫服等需求近似天文数字，与之相关的美元需求的数字也是一个天文数字，导致了市场对美元流动性直接需求。

不仅仅是美国国内，全球市场都在对美元渴望的态势，更加导致美元需求的强劲。

虽然，在美联储无上限流动性注入市场后，美元指数出现短暂回撤，然后又恢复至前期上升的态势。

显然，新冠病毒发生后，包括金融危机的可能性正在上升，人们更愿意持有现金，以应对疫情中不测。所以抛售了股票和其他资产，来获取大量的现金流。

病毒造成的恐慌也使市场具备的常规逻辑失效了。抛售股票的同时，大幅度缩减手里的黄金避险产品，唯一美元依然保持了坚挺的状况。

以上所述，纯属个人观点，欢迎在评论里发表不同见解，我们一起探讨~

文章分享结束，美国股市大跌对贵金属和美股大跌对贵金属影响的答案你都知道了吗？欢迎再次光临本站哦！